
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA 
 

Ata da 2ª (segunda) Sessão Ordinária do ano de 2016 (dois mil e dezesseis) aos 

12 (doze) dias do mês de abril às 19:00 (dezenove) horas no prédio da Câmara 

Municipal situado à Avenida Benedito Gonçalves de Pádua s/n St. Vista Alegre sob 

a presidência do vereador Wagner Teixeira de Farias onde reuniram os seguintes 

senhores Vereadores: Alexandre Elias de Araújo, Jovane Fernandes Silva, 

Terezinha Alves Martins, Valdecy Gomes Evangelista, Vicente Francisco de Paula, 

Waltuir Bernardo da Costa e Weliton Bernardes da Costa onde primeiramente 

realizaram a oração do Pai Nosso e após o Presidente disse: Sobre a Proteção de 

Deus declaro aberta a presente Sessão Ordinária e seguindo anunciou a ausência 

do vereador Joacy Vieira da Silva com justificativa e que os demais vereadores se 

encontravam presentes e após iniciou o pequeno expediente onde solicitou ao 

primeiro secretário o vereador Weliton Bernardes da Costa que realizasse a leitura 

da Ata da 1ª (primeira) Sessão Ordinária do Mês de Abril de 2016 que após foi 

colocada a ata em votação sendo aprovada e assinada pelo Presidente 1º e 2º 

Secretário e dando sequência o presidente solicitou dos senhores vereadores quem 

tiver alguma matéria a apresentarem e  convidou o vice-presidente para assumir a 

presidência para o presidente ler seu requerimento de nº 01/2016 logo após o vice-

presidente convidou ver.  Wagner Teixeira para lê seu requerimento de nº 01/2016 

solicitando o patrolamento da estrada fazenda beija flor do senhor Valdomiro 

Teixeira logo após foi colocado em discussão e aprovação sendo aprovado por 

unanimidade logo após o presidente assumiu a presidência e convidou ver. Waltuir 

Bernardes para apresentar seu requerimento de nº 05/2016 solicita o patrolamento 

da estrada da fazenda são domingos do senhor Antônio Teles foi colocado em 

discussão onde se manifestou o ver. Waltuir Bernardo que disse estive por lá estes 

dia e vi a estrada está péssima não só porque o meu carro e baixo mais acho que 

outro tem a mesma dificuldade de trafegar por ela ai falei com seu Antônio que ira 

fazer um requerimento pra vê se tem como atender o senhor  porque não tá difícil a 



prefeitura esta com todo o maquinário montado a estrada não e tão difícil de arruma 

só acho que o município deveria tomar um rumo para que ficasse mais fácil para as 

pessoas foi colocado em votação sendo aprovado por unanimidade logo após o 

presidente deu inicio a Ordem do Dia anunciando que não havia nenhuma matéria 

na presente ordem do dia e prosseguindo perguntou aos senhores vereadores se 

desejavam fazer uso da palavra e concedeu até 05 (cinco) minutos onde se 

manifestou o ver. Valdecy Gomes que disse: quero agradecer a todos pela presença 

e deseja uma boa noite a todos em seguida se manifestou o ver.   Weliton Bernardes 

que disse: só queria senhor presidente perguntar ao senhor sobre dos oficio 

solicitando copia do decreto de licitação, cópia da licitação e cópia de duas de atas 

e o senhor me respondeu que tudo estava no portal da transparecia beleza ater as 

licitação pode está o decreto só que não vi ainda agora cópia de ata eu quero que 

o senhor me fale qual o portal da transparência que eu encontro logo após se 

manifestou o presidente que disse não senhor acho que você entendeu mal a ata 

se você quiser ela está ali se não entregou pode entrega eu autorizo agora 

verbalmente agora das licitações estão no portal você pode procura que estão lá 

novamente o ver. Weliton que disse então esta autorizada a me entregar eu fiz 

pedido de duas e amanhã faço pedido de mais duas ata porque o ex-prefeito pegou 

quando ele chegar aqui sem solicitar se ele só fala eu preciso da cópia da ata vocês 

entregasse ele ficar três horas na tribuna ater o dia amanhece vocês deixa eu não 

entendo o porquê não me entregaram porque o oficio que eu tenho o senhor se 

negou a entrega ai eu procurei o ministério público ai ele mandaram procura mais 

uma vez se o senhor não entregasse era pra mim procura o ministério público outra 

vez novamente o presidente: que disse pode entrega pra ele Secretária as cópia 

das atas não tenho nada a temer Weliton as coisas minha são todas corretas 

novamente o ver. Weliton que disse: mais o senhor podia ter mim entregado eu 

tenho direito e quantas eu precisa como vereador e como qualquer cidadão 

inclusive secretária vou precisar de quatro cópias de atas novamente o presidente 

que disse: quero fazer um pedido para o ver. Jovane verbalmente pedir para ele 



fazer uma saída de água em frente á loja nova de material de construção          porque 

quanto chove muito alaga dentro da loja por causa do quebra-molas ele tinha me 

pedido para que tirasse ele mais não tem como ai se fazer uma saída de água 

resolveria o problema e também pedir pra você colocar um latão de lixo em a 

marcenaria do João bracinho porque lá gera muito lixo e tá tendo que colocar na 

rua e após o senhor presidente Wagner Teixeira de Farias e agradeceu a presença 

de todos os vereadores e visitantes e por não haver mais nada a tratar encerrou a 

presente Sessão Ordinária e após a aprovação desta Ata irá assinada pelo 

Presidente 1º e 2º Secretários da Mesa Diretora da Câmara: 

 

PRESIDENTE: Ver. Wagner Teixeira de Farias      

1º SECRETÁRIO: Ver. Weliton Bernardes da Costa     

2º SECRETÁRIO: Ver. Alexandre Elias de Araújo     

 

 


